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— YpaBHEHUE KACATECIbHOM B JIJAHHOU TOYKE;

— HAXO0XKJACHUE MTHOBEHHOW CKOPOCTH ABUKECHUS;
— HAXO0XJACHUE IUIOTHOCTH BEIIIECTBA;

— HAXO0XKJACHUE MTHOBEHHOUW BEJIMYUHBI CHJIbI

TOKA,;

— HAX0XKIECHUE TCIIJIOEMKOCTH BEILIECTBA;

— HAXO0XKJACHUE CKOPOCTH IPOTEKAHUS XUMHUYECKUX
PEAKIIUU;

— HaXOxXJIcHUE KOA(D(PHUIIMECHTA CHKaTHs;

— HaXOXJICHUS CKOPOCTH PA3MHOKCHHUS OaKTEPHIL.



3agaua 1 (0 CKOpOCTH IBUKEHHUS ).
3aKOH IBUKeHHUs 3aiaH popmynon s = s(t).
DHOM = s(t);
2)OP = s(t + At);
3)MP = OP —OM = s(t+ At)—s(t);

HMP = s(t + At)— s(t) = As;
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N A SO

B Ka)KJIOM CJIy4a€ Mbl UMEJIHU HEKOTOPYIO
(GYHKUMIO Y = f(X), npocmo 8 pa3Hvix
3a0ayax oHa umena pasHvll U0,

(hUKCHPOBAIM HEKOTOPOEC 3HAYCHHE X,

IAaBAJIU apTyMEHTY IIpUpalieHue Ax;
HaXOIWJIM pupaiicHue GyHKuuu Ay,

COCTABJISUTA OTHOIIEeHMe &Y
Ax

lim ﬂ
Ax—0 Ax

HAXOIWJIN IIPEIECII



gg})m—f(X)

IIpou3BoaHasi yHKIUH ) = f(X), B TOUKE X
Ha3bIBAIOT IIpelcid OTHOLICHUS MpHUpallCHUS
(PYHKLIMK B TOYKE X K IIPUPAILICHUIO apT'yMEHTA,
KOIJIa IIpUpAICHUE apryMEHTa CTPEMHUTBLCS K
HYITIO.

v unuf (x)

Onepanys o HaxX0XACHUIO IIPOU3BOJIHON HA3BIBACTCS
oudhpepenuuposanuem



Df(x)=kx+b
2)f(xy) =kx, +b
3)f(x,+Ax)=k(x, +Ax)+b=kx, +kAx+b

DAy = f(x, +Ax) — f(x)

Ay =kx, + kAx +b—kx, —b = kAx
Ay  kAx
Ax  Ax

o)lim ™Y —limk=k = (kx+b) =k
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